[image: image78.wmf]
[image: image2.png]1. Siniis



  

[image: image3.png]Bir dik Gggenin bir dar agisinin
sinlis't karg! dik kenar uzunlugu-
nun  hipotentisiin  uzunluguna
oranidir. Sekildeki gibi verilen bir
ABC dik tggeninde C dar agisi
igin;
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b hipoteniis uzunlugu
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[image: image6.png]komsu dik kenar uzunlugu
hipotenis uzunlugu
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“a  komsu dik kenar uzunlugu
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Yandaki sekilde verilen dik
iggende sinx® kaga esittir?
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Yandaki sekilde verilen dik A

iggende cosx° kaga esittir?
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x +y =90 olmak lizere
sinx’ = cosy” dir.
sin25° = cos65°

sing8° = cos2°
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sinx = cos5x ise x kaga esittir?
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B 3 c
Yukaridaki sekilde verilen dik iiggende tanx®
kaca esittir?
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B 4 c
Yukaridaki sekilde verilen dik iiggende cotx®
kaca esittir?
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x +y =90 olmak iizere
tanx® = coty® dir.
tan33° = cot57°

tan79° = cot11°
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tan3x = cot2x ise x kaga esittir?
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0° < x° < 90° olmak iizere tanx® = % ise sinx®

kaga esittir?
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sin®x+ cos’ = 1

BECR





[image: image22.png]sin’x + cos’x = 1 esitliginden
cos’ = 1 - sin’

sin? = 1 - cos’x esitlikleri elde edilebilir.
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0° < x° < 90° olmak iizere;

tanx.cosx =% ise sinx kagtir?




[image: image24.png]NOT:

0° < a° < b°® < 90° olmak iizere
sina® < sinb®

cosb® < cosa®

tana® < tanb®

cota® < cotb®
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sin23° = a, sin75° = b, cos36° = ¢, cos46° = d
olmak iizere a, b, ¢ ve d'yi kiigiikten bilyiige
siralayimz?
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tan42° = a, cot15° = b, cot34° = c, sin52° = d ol-
mak iizere a, b, ¢ ve d'yi kiigiikten biiyiige sira-
layimiz?
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0° < x° < 90° olmak iizere;

sin’x = % ise tanx kagtir?
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sin 42°.sin 45°. cot 20°
tan45°.sin60°.cos48°

slemil

in sonucu kagtir?
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sin’x—1_tan34°
cos’x  cos56°

isleminin sonucu kagtir?
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olduguna gore,
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8 8 c

ifadesinin degeri kagtir?

1 1 7 13
A% B3 9% Py



[image: image59.wmf][image: image60.png]Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

C) sinB0°.c0s60°

D) tan260° + sin?45°
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0 ninde
0 |AC| = 10cm ve
sina ==
A 13
B c

olduguna gére, Cevre (ABC) kag cm dir?

A) 60 B) 56 ©)50 D)48
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=

Sekildeki gibi rafta duran bir kolinin kapagi 30° lik
agiyla agidiginda kapak st rafa degmektedir.

Buna gére rafin yiiksekligi kag cm dir?
A)275 B) 30 )32 D) 36
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Ry

Bir denizalti su yiizeyi ile 45° lik a1 yapacak sekilde
denize daliyor.

Dalistaki dogrultusunu degistirmeden 100 m yol
aldiginda yaklasik kag m derinlige inmistir?

A) &5 B)70 o D)80
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Asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?
A) sin18° = cos72°
B) tan27° = cot27®

sin10°

©) tantor = SN0

D) cot32° = tan58°
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